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Ata da 3l* Reunião Plenária da V'Gestão do Conselho Regional de Psicologia da 19" Região'

rcalizarla no dia 16 de abril de 2025.

Ao decimo serto dia do ntês de abril de 2025. às 14 horas em primeira chamada sem quórum

regimental e iniciada às l4 horas e 20 minutos. realizou-se a Reunião Plenária n" 3 I do V Plenário

do cRPl9, na sede do conselho Regional de Psicologia da l9' Região, localizada na Rua osvanda

Oliveira Vieira, no 128, Bairro Pereira Lobo, AracajÚSE, CEP 49050-550. Estiveram presentes os

conselheiros titulares conforme convocação: Adriano Ferreira Banos (Presidente). Jameson

l)ereira Silva (V ice-Presidente). Adriana Gomes do Nascimento (Secretária). Alberto de Jesus

Orge Rocha (Tesoureiro), Priscilla Teodoro Teixeira, Sônia Maria Santos Ferreira, Mário Silvio

Souza Fragajustificou sua ausência, Daniela dos Santos não compareceu ejustificou sua ausência

por motivos pessoais, e Frederico Dantas Vieira não justificou sua ausência. l. Leitura e

aprovação da ata do mês de março de 2025.2. Informes Financeiros: Saldo bancário em conta

corrente despesa (6173-5) R$ 3.425,71 e em conta poupança (6153-5) RS 365.033,07 e em conta

pagamento (6153-0) R$ 5,884,01 e em conta investimento R$ 1.398.664,7 4 totalizando um valor

de R$ 1.773.007,53. Encaminhamento: Validar a operação de transferência do valor de

600.000,00, da conta poupança (6153-5) para a conta aplicação, enviar para gerência e os setores

contábeis e financeiro para realização da transferência. 3. Solicitaçâo de inscriçâo de pessoas

físicas:3.1. Inscrições novas:26: Nathalia Silva dos Santos, Maria Luisa Ribeiro Deda Alves.

Marillia Edna Vieira Figueiroa, Bruna Perola Oliveira Sarmento, Cledja Ranielly de Oliveira

Dantas. Vivian Feitosa Andrade Lima, Djinani Ribeiro Lima dos Santos, Rosa Luiza Nascimento

Silva Cavalcante. Andreina Millena da Silva Matos. Tamara Taina dos Santos Correia. Ana Cecilia

Matos Macedo. Pedro Lucas Torres Apolonio Silva, Kelly Silva dos Santos" Aline Victoria G.

Marcondes, Micaele de Jesus Santos, Daniel Mendonça dos Santos, Maria Femanda Patrocinio

dos Santo_s. Paula Dayse Barreto de Souza, Anna Cecilia Bom Fim Lima, Taina Nascimento de

Souza.'lania Dutra Terra, Elizyane Suzane Melo de Araulo, Ana Carolina Santos Andrade E

('arvalho. Juliana Santos Uchoa Dias. Wiltom Santos. Orlando Santos de Oliveira Filho. :3.2.

l{eativação, 0l: Cintia Maiara Ferrari Matutino. Aline de Santana Andrade; 3.3. 'l'ransferência,

03: Bruna Maria Shiavinatlo. Abrãao dos Santos Cavalcante Junior. Ana Clara Leão Dutra.3.4,

Secundária,Ol : Karoline Tojal Oliveira Ramos Encaminhamento: Os conselheiros presentes

deliberaram conÍbrme parecer dos setores técnicos pela aprovação.4, Solicitação de

Cancelamento de Pessoa l,'ísica: Andreia Souza de Lemos Chagas. Claudia Oliveira Dias.
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Eduartlo Santana Feitoza, lsadora Leontina Barbosa Siqueira, Jacqueline Fonseca Souza, Laíge

Pereira Barbosa. Maíra Lemos Santos Alves, Marcos Silva Pacheco, Nayanna Santos Souza'

Raphaella Procópio Fontes Azevedo, Robenilde Gonçalves de oliveira, sara Vitória

lierrcira. Ilnca minhamento: Os conselheiros presentes deliberaram conforme parecer dos setores

técnicos.5. lnscrição de Pessoa Jurídica: Luana Barbosa Psicologia Ltda., Ana Claudia West

Serviços de Psicologia Ltda., KM Serviços de Psicologia Ltda., Ingrid Miranda Psicologia,

Neuroafetos Serviços Terapêuticos e Neurodesenvolvimento e Neuroaprendizagem Ltda., Feneira

e Santos Ltda., CETEA Agreste Ltda., EJS Nascimento Equilibrium MGE, Palco Terapêutico

Ltda.. DS Psicologia Ltda., Clínica de Psicologia Erick Almeida Ltda., CRE-SER Instituto

Multidisciplinar Ltda. Encaminhamento: As inscrições, após análise do corpo técnico do CRP19,

preencheram os critérios para obtenção de inscrição de pessoa jurídica, tendo a plenária votado

pelo deferimento.6. Registro de Especialista: Ana Angélica Santos Costa - Neuropsicologia.

Elisangela dos Santos Gr.rimarães - Psicologia do Tráfego. Priscilla Fenari de Matos Ramos de

Melo - Pqicologia Clínica. Priscila Ferrari de Matos Ramos de Mello Neuropsicologia. Erivaldo

de Paulo dos Santos - Psicologia do Tráfego. Encaminhamento: Após análise do corpo técnico

do CRPl9, preencheram os critérios para obtenção dos títulos de especialistas, tendo a plenária

votado pelo deferimento. exceto de Erivaldo de Paulo dos Santos Psicologia do Tráfego, o qual

não preencheu os critérios para obtenção do título de especialista, tendo a plenária votado pelo

indeferimento. 7. Pauta da COE: Processo 0612017: O relatório está sendo finalizado. de modo

que a sessão de julgamento poderá acontecer na data previsla para plenaria ética em abril, dia

3010412025. às li:30 horas. Os conselheiros Adriano Ferreira Barros. Adriana Gomes do

Nascimento, Jameson Pereira. Sônia Ferreira e Priscila Teodoro Teixeira, participarão da plenária

de.iulganrento.8. Âlocação dos RS 600 mil à conta investimento. Encaminhamento: Foi dada

ciência e aprovação à medida. 9. Relatório de Comunicação do COREPSL Encaminhamento:

Foi dada ciência e parabenizados os trabalhos realizados pelo conselheiro Mário Fraga e pela

Assessora de Comunicação Amália Roeder, bem como solicitado o encaminhamento do relatório

a todos os conselheiros. O QUE OCORREU: E-mail de lza solicitando auxílio representaçào por

participaçào no COI{EPSI. Encaminhamento: Não existe previsão para pagamento aos delegados

participantes no congresso regional. sendo indeÍ'erido o auxílio representação. Será dada

declaração de participação no congresso a todos os delegados eleitos para o Congresso Nacional

de Psicolggia - CNP. E-mail da Justiça Federal solicitando reunião. Encaminhamento: Dar o

aceite e. a depencler da data. o I)residente Adriano Ferreira Barros irá com o Assessor Juridico

RUA: OSVANDA OLIVEIRA VIEIRA, NOI28 I PEREIRA LOBO
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Ralael Carvalho e o Vice-Presidente Jameson Pereira Silva, encaminhar à gerência. A Presidente

da COF. Priscila Teodoro Teixeira. informou que os trabalhos da POF estão dando continuidade

na minuta da RT (Responsável Tecnico) e reunião com os CRPs sobre a divulgação de serviços.

Nào haverá produto para a APAF de nraio. O l)residente Adriano Ferreira Barros leu o relatório

da compra da nova sedc do C'RI) 19, aprovado por unanimidade pela plenária. Foi criada a comissào

para prosseguimento da compra da nova sede, composta pelos conselheiros: Adriano Ferreira

Barros, Adriana Comes do Nascimento, Alberto de.lesus Orge, Jameson Pereira Silva e a

lirncionária ldeilda Fernandes. Ainda sobre assuntos adm inistrativos. por solicitação da

coordenação imediata, Ideilda Fernandes. foi aprovado o aumento salarial do colaborador Arlindo

Souza Oliveira. dentro da proposta apresentada. O Presidente informou sobre a reunião conr a

consultoria responsável por desenvolver o plano de cargos e salários do CRPl9, realizada enr

14.04.2025. e conclusão dos parâmetros que regerão o plano, que será apresentado a todos os

colaboradores em 29.04.2025. ficando a gerente administrativa responsável pela conduçãojunto à

consultoria para viabilizar o encontro e a apresentação. Nada mais havendo a tratar. a reunião

plenária encerrou-se às 17 horas, sendo lavrada a presente ata, que será assinada por mim. Adriana

Gomes do Nascimento. Conselheira Secretária, e pelos(as) conselheiros(as) presentes.
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l6 de abril de 2025.
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